
életüket. A tervezett gyermekvállalás átla-
gosan 3, de többen, különösen a lányok 
nyitottak arra is, hogy 4-nél több gyerme-
ket neveljenek föl. 

M a, amikor a legtöbb világi fiatal fél 
az elkötelezettségtől, a házasság 

népszerűsége mélyrepülésben van, az 
individuális célok megelőzik a család cél-
jait, igazán hálásak lehetünk ezekért a 
fiatalokért, akik ragaszkodnak az Isten 
által adott rendhez, áldásnak tekintik a 
családot, az elkötelezettséget, és készek 
vállalni a gyermekneveléssel járó terhe-
ket. 

Mondhatnánk azt, 
hogy ezek szép ter-
vek, majd az idő 
megmutatja, mi 
válik valósággá be-
lőlük. 

Gyülekezetünk névsorát és 
adatait szemlélve feltűnő, hogy 
családjainkban jóval több 
gyermek születik, mint általá-
ban a családokban, vagy akár 
néhány generációval koráb-
ban. Magyarországon az átla-
gos gyermeklétszám csökkenő 
tendenciát mutat. 2009-ben 
1,33 gyermek volt a magyar 
családok átlaga. Gyülekeze-

tünk egészére nézve ez a szám 2,38, a 18 
évnél fiatalabb gyermekeket nevelő csa-
ládokban pedig 2,92. 

Tehát – Isten segítségével és áldásával – 
nem csak szép terveik vannak a fiatalok-

É L E T Ü N K  
Nem vagyunk mindig elégedett 
emberek. Magunkkal és má-
sokkal szemben is megfogal-
mazódnak időnként elvárása-
ink, kritikai észrevételeink. Az 

utóbbiak közé tartoznak azok a felmerülő 
aggályok is, amelyeket a tőlünk fiatalab-
bakkal kapcsolatosan fogalmazunk meg.  

Nem mi vagyunk az első generáció – ta-
lán nem is utolsó – akivel ez előfordul. 
Sokunk emlékezetében erősen élnek még 
szüleink, nagyszüleink „bezzeg a mi 
időnkben” megjegyzései.  

Mégis elhangoznak időnként olyan mon-
datok – családban, 
gyülekezetben – 
amelyek a kortól 
függőnek észlelik a 
hitélet komolysá-
gát, az életvitel és a 
hitvalló kereszténység össz-
hangját hiányolják a fiatalabb 
generáció életéből. 

A z elmúlt év utolsó hó-
napjaiban egy családba-

rát pályázat beadására készül-
ve egy szociológushallgató 
felmérést készített a kedden-
ként megtartott ifjúsági isten-
tisztelet résztvevői körében. 
Az összegyűjtött információk 
alapján számszerűsítve is kimutatható, 
hogy óriási különbség van az istentiszte-
letre járó fiatalok életfelfogása és a je-
lenleg általános, divatos gondolkodás 
között. A kérdőívet kitöltők túlnyomó 
többsége még egyedülálló fiatal. Kivétel 
nélkül házasságban tervezik leélni az 
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nak a családi életről, hanem a megvalósí-
tásban is meghaladják az előttük járó ge-
neráció tagjait.  

Ne fiataljaink ruhájának anyagát, cipő-
sarkuk magasságát, testtartásukat, 
sminkjüket nézegessük tehát, hanem lás-
suk meg azt is, hogy a szívük tiszta, szere-
tik Istent, ragaszkodnak az Igéhez és ké-
szek áldozatot vállalni elveik megvalósítá-
sáért. Imádkozzunk azokért, akik társra 
várnak, hogy megtalálják, akit Isten szán 
nekik, és a fiatal családokért, hogy böl-
csen, Isten félelmében neveljék gyerme-
keiket!  
 
      ››› Kübler Zsuzsa 

2012. február 

amely egészen más megvilágításba he-
lyezte nézeteltérésünket. A 2Krón 30,18-
27-ben Ezékiás örömmel fogadott min-
denkit, akik készek voltak az Úrhoz folya-
modni, függetlenül attól, hogy betartották
-e a hagyományos templomi szabályokat. 
Az emberek áldásban részesültek, és az 
egész nép is. Isten szólt hozzám, hogy 
kisebb hangsúlyt fektessek a külsőre, sok-

kal fontosabb, hogy mi törté-
nik lányom szívében. Elhatá-
roztam, hogy félreteszem a 
vasárnapra felállított szabá-
lyaimat, és inkább bátorítom 
lányomat a feltétel nélküli 
istentiszteletre.  

Imádság: Drága Istenünk, 
segíts, hogy minden téged 
kereső embert elfogadjunk, 
és bátorítsunk. Ámen.  

Imádkozzunk a serdülő 
gyerekekért!  

       ››› Vicki L Hines (USA) 

"De anya, Jézus nem törődik azzal, 
hogy mit veszek fel, csak azzal, hogy a 
templomban vagyok!" - replikázott a lá-
nyom, miközben mérgesen felrohant a 
lépcsőn.  

Ragaszkodtam ahhoz, hogy cserélje át 
farmernadrágját egy ruhára, mielőtt a 
templomba indulunk. Engem még úgy 
neveltek, hogy a farmer nem megfelelő 
viselet a templomban, és a 
vasárnapi istentiszteleten 
meg kell próbálnunk a legele-
gánsabban kinéznünk. A lá-
nyom megkérdőjelezte a szá-
momra fontos szabályt. Ra-
gaszkodtam álláspontomhoz, 
mert szerintem csak a szülői 
tekintély ellen lázadt. Átöltö-
zött, és elmentünk a temp-
lomba - a lányom az egész 
úton duzzogott.  

Később a hét folyamán olvas-
tam egy bibliai szakaszt, 

A jóságos Úr bocsássa meg ezt mindenkinek, aki kész volt arra, hogy 
az Úristenhez folyamodjék. (2Krón 30,18-19)  

R e n d s z a b á l y o k  

§ 

Szeretem és érteni akarom azt a 
két embert, akik a világra hoztak, 
és adott lehetőségeik között min-

dent megtettek azért, hogy az életüket 
hasznossá tegyék. A mi világunk az más 
világ. De meddig tart? Azt hiszed, örökké-
való? Az elvei, a hitei, az erkölcsei, a di-
vatjai nem lesznek százszorosan nevetsé-
gesek nem is olyan sok idő múlva? 

       ››› Lugossy Gyula 

 

Mire az ember rájön, hogy az ap-
jának igaza volt, már ott a fia, aki 
úgy véli, hogy téved. 

         ››› Charles Wadsworth 

“ 
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Az Open Doors ke-
resztény emberjogi 
szervezet adatai sze-
rint világszerte foko-
zódott a keresztényül-
dözés. A legutóbbi 
listán 50 ország sze-
repel, ahol a kereszté-
nyek helyzete a leg-
válságosabb. A se-
gélyszervezet becslé-
sei szerint világszerte 
több százmillió em-
bert üldöznek keresz-
tény hite miatt.  

A keresztények a legjob-
ban üldözött vallási cso-
port, világszerte négyből három üldözött 
ember hívő keresztény. A keresztények 
leginkább azokban az országokban van-
nak nehéz helyzetben, amelyekben az 
iszlám az uralkodó vallás. A 2012-es ke-
resztényüldözési jelentés szerint a vallás-
szabadságot leginkább elnyomó, illetve 
korlátozó tíz állam közül kilencben a la-
kosság többsége az iszlám követőjének 
számít. Közülük öt országban romlott a 
keresztények helyzete az előző évhez ké-
pest, egyben pedig nem változott. 

 

Az áttérőknek a legrosszabb 

Észak-Korea továbbra is marad az első 
helyen, Afganisztán pedig megelőzi Iránt. 
Az utóbbi évben, Nigériában történt sú-
lyos, keresztények ellen elkövetett erő-
szak és gyilkossági kísérletek miatt az 
állam a 23. helyről a 13. helyre került. 

Afganisztán (2.), Szaúd-Arábia (3.), Szo-
mália (4.), Irán (5.) és a Maldív-szigetek 

(6.) azok az országok, 
ahol a keresztényeknek 
semmiféle szabadsága 
sincsen. Először került 
Pakisztán a top 10-be, 
miután 2011. március 2-
án a kormány kisebbségi 
ügyekért felelős keresz-
tény miniszterét, Shahbaz 
Bhattit meggyilkolták, 
mert kifogásolta a blasz-
fémia (istenkáromlás) 
törvényt. Azok az embe-
rek vannak a legnehezebb 
helyzetben, akik az iszlám 
vallástól elfordulnak, és 
más vallás mellett dönte-

nek. A szélsőséges csoportok, a kormány, 
a falu és még saját családja is üldözi, és 
elnyomásban részesíti a keresztény hitre 
áttért embereket. 

 

„Arab tél” 

Sokan azt remélték, hogy az „Arab ta-
vasz” (amelynek egyik nagy eredménye 
volt, hogy a már sok-sok évtizede uralko-
dó egyiptomi diktátort Hoszni Mubarakot 
sikerült a népnek elzavarnia) a vallási 
kisebbségek számára is szabadságot hoz. 
Ez sajnos nem következett be, inkább az 
ellenkezője történt, így a mostani helyze-
tet „Arab télként” emlegetik. 

Az egyiptomi keresztényeknek szörnyen 
kezdődött az új év, amikor Alexandriában 
robbantásos merényletet hajtottak végre 
a város egyik kopt keresztény temploma 
ellen, 21 ember halálát okozva, akik ép-
pen szilveszteri istentiszteletükről távoz-

Több százmillió a szenvedő, életét áldozó hitvalló 

E g y r e  d u r v á b b  v i l á g s z e r t e  a  k e -
r e s z t é n y ü l d ö z é s  

3 

… a cikk a túloldalon folytatódik ››› 



tak. Amikor februárban, a három évtizede 
hatalmon lévő Hoszni Mubarak egyipto-
mi diktátornak le kellett mondania, erő-
södött az egyiptomiak reménye a szabad-
ság iránt. Hamarosan kiderült azonban, 
hogy a kisebbségre nem vár tavasz: Feb-
ruár 23-án az egyiptomi hadsereg katonái 
támadták meg az Anba-Bishoy kolostort, 
május 7-én pedig szalafista, szélsőséges 
muszlimok gyújtották fel a kairói St. 
Mina-templomot. Október 9-én a kairói 
demonstrációban 24 keresztény kopt halt 
meg. Emellett szélsőséges csoportok to-
vábbra is fiatal kopt nőket rabolnak el. 

 

Szudán és Nigéria: követelik a 
sáriát 

Az listán néhány ország helyzete egyértel-
műen megváltozott. Szudán a 19. helyről 
a 16.-ra jött fel, valamint az említett Nigé-
ria 10 hellyel került előrébb, Egyiptom 
pedig 4 hellyel. 2011 júliusában kikiáltot-
ták Dél-Szudán függetlenségét, megala-
kult a keresztény többségű független ál-
lam. A keresztények Észak-Szudánban 
azóta egyértelműen elszigetelődtek. Dél-
Szudán leszakadása óta több 
tucat keresztényt öltek meg. 

Nigéria továbbra is a legborzal-
masabb ország, ami a halálos 
áldozatok számát illeti. A múlt 
évben több mint 300 keresz-
tény vesztette életét csupán hite 
miatt, sokan közülük az áprilisi 
választásoknál, amikor tiltako-
zási hullám söpört végig Nigé-
ria főként muszlimok lakta ré-
szében a keresztény elnök, 

2012. február 

Goodluck Jonathan választási győzelme 
miatt. 2009 óta szélsőséges iszlám cso-
portok több mint 50 templomot égettek 
fel, és szándékosan 10 lelkészt öltek meg. 
A Boko Haram iszlamista szekta az isz-
lám törvénykezést, a sáriát akarja beve-
zetni egész Nigériában, tehát a kereszté-
nyek lakta déli területeken is. 

 

Észak-Korea továbbra is első 

Észak-Korea szomorú rekordot tart: már 
tízedik éve vezeti a listát, az emberi jogi 
központ jelentése szerint itt üldözik a 
legkegyetlenebbül a keresztényeket. Az 
embereknek Észak-Korea első kommu-
nista elnökét, Kim Il Sung-ot és nemrégi-
ben elhunyt fiát, Kim Dzsong Il-t isten-
ként kell imádniuk. Mindenkit automati-
kusan elnyomnak, aki „más istent” követ. 
Becslések szerint 50.000-70.000 keresz-
tényt tartanak munkatáborokban fogva. 
Az Open Doors szervezet információi sze-
rint azonban annak ellenére, hogy a hívő-
ket folyamatosan üldözik, munkatábo-
rokba kényszerítik, valamint számos eset-
ben halálra is ítélik, a kereszténység las-

san, de biztosan növekedik. 

Kínában tavaly mintegy 80 mil-
lió keresztényt üldöztek, akik-
nek a legnagyobb része tovább-
ra sem gyakorolhatja szabadon 
vallását. Kína a 16. helyről a 21-
re csúszott, nem azért, mert 
javult a keresztény vallásúak 
helyzete, hanem mert más or-
szágokban jelentősen romlott. 

        ››› http://mindennapi.hu 

 

Boldogok a békességre igyekezők: mert ők az Isten fiainak mondat-
nak. Boldogok, a kik háborúságot szenvednek az igazságért: mert 
övék a mennyeknek országa. Boldogok vagytok, ha szidalmaznak és 
háborgatnak titeket és minden gonosz hazugságot mondanak ellene-
tek én érettem.             ›››(Mt 5:3–11) 
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■□■ Február 18-án missziós útra a Bereg-
szászi gyermekotthonba látogatunk. 
Kérem a testvéreket, hogy ha valaki tud-
na segíteni az ottani (zömmel) árva gye-
rekeknek meleg ruhával es főleg keresz-
tény gyermek könyvekkel, képes Bibliák-
kal, jelezze. (Szilágyiné Éva) 

■□■ Pihenési lehetőség: A Magyar 
Nemzeti Üdülési Alapítvány ebben az 
évben is lehetőséget biztosít azoknak a 
családoknak kedvezményes üdülésére, 
amelyekben legalább 3 18 év alatti gyer-
meket nevelnek, a családfő munkavállaló, 
és az 1 főre jutó jövedelem nem haladja 
meg a havi 100 ezer Ft-ot. 

A fenti alapítvány támogatja 60 év feletti, 
öregkori nyugdíjban részesülők pihenését 
is. Információk: www.mnua.hu vagy 
Kübler Zsuzsa 
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néni. 

Vetési Jánosné testvérnő sok szenve-
dés között, mégis derűsen készülődött – 
és ért el – az örök hazába. Eszter néni 
nagyon várta az angyalokat, akik jönnek 
érte. 92. születésnapját – ahogy kérte – 
már a mennyországban, az Úr Jézussal 
együtt tölthette. 

Szedmák György testvért 82. évében 
hívta haza az Úr. Szolgálatkészsége, ked-
vessége mindnyájunkat megérintett, jó 
példával járt előttünk. Sokat munkálko-
dott Isten országa és népe javára. 

Dr. Margitai Gyula 84 éves korában 
hunyt el. Fiatal korában a mátészalkai és 
a balkányi gyülekezetben többször szol-
gált. 

Nagy Ernő türelemmel viselt hosszú 
betegség után az Úrhoz költözött 2011. 
december 3-án, 86 éves korában. Istentől 
kapott imádság ajándékával évtizedekig 
gazdagította a gyülekezetet. A ravatalnál 
Kübler János, a gyülekezet lelkipásztora 
hirdette Isten Igéjét, majd Hetényi Attila 
ny. lelkipásztor imádkozott. A sírnál Papp 
János missziói igazgató szolgált imádság-
gal. Az igazak emléke áldott! 

Szendrői Ilona testvérnőt életének 96. 
évében hazahívta Megváltója. Nemrég 
még együtt énekelte a karácsonyi éneke-
ket, hibátlanul idézte a bibliai igéket, 
amikor az alsósok bibliakörös csoportjá-
val meglátogattuk. Isten meghallgatta 
kérését, amikor nem gyógyulásért, hanem 
a mennybe hívó szóért imádkozott Ilonka 

Ne feledkezzünk meg idős, beteg testvéreinkről, imádkozzunk értük rendszere-
sen. Beteg testvéreink: Bódi Ferencné, Bárczi Andrásné, Juhász János, Kulcsár 
Erzsébet, Szirmai Lászlóné, Dr Szilágyi Pálné.  

„Beteg voltam, és meglátogattatok.” 
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Búcsúzunk… 

Örömhír 
2011. december 29-én 
megszületett Torbó Dá-
niel és Katalin máso-
dik kisfia, Dávid. Is-
ten áldása kísérje to-
vábbra is a családot! 

Az élet viszonylag rövid, és na-
gyon ostobák vagyunk, ha nem 
őrizzük meg az egyensúlyt a mun-

ka és a család között... ha a siker hajszolá-
sa közben az ember elveszíti a feleségét és 
a gyerekeit, akkor mindent elveszít. 

›››Gary Chapman 

“ 
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DÁTUM KEZDÉS ALKALOM SZOLGÁLÓ 

5. Vasárnap 9.30 Imaáhítat Frank Sándor 

 10.00 Istentisztelet, úrvacsora Kübler János 

 17.00 Istentisztelet Fülöp Áron 

7. Kedd 18.00 Budapesti ifjúsági istentisztelet Victor Hamm 

8. Szerda 18.00 Érdeklődők bibliaórája  

 19.00 Fiatal felnőttek alkalma Horváth Csaba 

9. Csütörtök 18.30 Bibliaóra Kübler János 

10. Péntek 18.00 Ifjúsági  

12. Vasárnap 9.30 Imaáhítat Ruzicska László 

 10.00 Istentisztelet Heizer Tamás 

 17.00 Istentisztelet Hetényi Attila 

14. Kedd 18.00 Budapesti ifjúsági istentisztelet Katona Béla 

15. Szerda 18.00 Érdeklődők bibliaórája Hetényi Attila 

 19.00 Fiatal felnőttek alkalma Bibliatanulmányozás 

16. Csütörtök 18.30 Bibliaóra Fülöp Áron 

17. Péntek 18.00 Ifjúsági  

18. Szombat 11.00 Házasság hete rendezvénye Morell házaspár 

19. Vasárnap 9.30 Imaáhítat Vándor Péter 

 10.00 Istentisztelet Cassels Morrell 

 17.00 Istentisztelet Sípos Sándor  

21. Kedd 18.00 Budapesti ifjúsági istentisztelet Tóth Sándor 

22. Szerda 18.00 Érdeklődők bibliaórája Hetényi Attila 

 19.00 Fiatal felnőttek alkalma Boros Attila 

23. Csütörtök 18.30 Bibliaóra Mikes Balázs 

24. Péntek 18.00 Ifjúsági  

26. Vasárnap 9.30 Imaáhítat Dr. Szabó Zoltán 

  10.00 Istentisztelet Hetényi Attila 

  17.00 Istentisztelet Réz Ádám 

28. Kedd 18.00 Budapesti ifjúsági istentisztelet Járai Márton 

29. Szerda 19.00 Fiatal felnőttek alkalma Közösségépítés 

Márc. 1. Csüt. 18.30 Bibliaóra Kovács Tibor 

Márc. 2. Péntek 18.00 Ifjúsági  

Márc. 4. Vasár. 9.30 Imaáhítat Kübler Jánosné 

 10.00 Istentisztelet Kübler János 

 17.00 Istentisztelet, beszámoló tanácskozás Kübler János 
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